

韩鹏蒿俊闵无缘鲁苏大战

安蒂奇:希望国脚走出失利阴影

本报记者 李志刚

6月18日早上,鲁能泰山开放训练,安蒂奇率队认真备战22日主场迎战江苏舜天的中超联赛。据安蒂奇介绍,韩鹏前几天在训练中拉伤腿部肌肉,蒿俊闵伤势未愈,这两名球员均无缘鲁苏之战。在接受记者采访时,安蒂奇特意表示“希望队中的国脚,尽快走出此前国足1:5惨败的阴影”。

前几天中国队在合肥迎战泰国队,四名鲁能国脚,在本场比赛中均得到出场机会,尽管他们相当努力,但足球毕竟是一个集体运动,中国队最终惨败,这自然多少影响到了鲁能国脚的心情。安蒂奇表示,作为一名足球人,自己观看了中泰之战,还看了联合会杯的多场比赛,但他不想对中国队的表现

进行直接的评价。“我还是谈一谈我自己的队员吧。”安蒂奇这样说,“中国队连续输了三场球,最后一场又是大比分输给泰国队,所有球员的心理,都会受到影响。我告诉那几名国脚了,这一切都是足球的一部分,作为职业球员,他们应该勇敢地面对,所有的经历都会让球员变得更加成熟。”

江苏舜天主帅德拉甘,在展望鲁苏之战时,强调“鲁能虽强,但舜天的目标就是全取3分”。对于这场焦点之战,安蒂奇说自己正在率队认真准备,“韩鹏、蒿俊闵不能参赛非常遗憾,但我们也有好消息——杜威已经复出了,我认为杜威已经做好了出场作战的准备”。

中国足协开出四张罚单 恒大预备队员受罚

新华社北京6月18日体育专电(记者 公兵) 中国足协18日消息,中国足协纪律委员会开出四张罚单,其中恒大预备队员因对裁判员的判罚不满并当场辱骂裁判员遭禁赛三场。

5月11日中超联赛预备队比赛第9轮上海申花队主场与广州恒大队的比赛第70分钟时,申花队队员袁少华对恒大队队员进行推击。中国足协纪律委员会依据《中国足球协会纪律准则及处罚办法》对袁少华作出禁止参加中超联赛预备队比赛四场、罚款2万元的处罚。在同一场比赛的第64分钟,恒大队运动员黄佳强因对裁判员的判罚不满而当场辱骂裁判员,因此受到禁赛三场、罚款1.5万元的处罚。

5月12日中甲联赛第9轮沈阳沈北队主场与成都谢菲联队的比赛第93分钟时,成都谢菲联队运动员罗迪克用过分的力量推击对方运动员,为此他遭到禁赛四场、罚款2万元的处罚。

6月15日,中乙联赛第五轮甘肃奥欣队主场与呼和浩特东进队的比赛第89分钟时,呼和浩特东进队主教练赵发庆因对裁判员判罚不满,进入赛场内,用语言和言语干扰、指责裁判员,影响比赛顺利进行。中国足协纪律委员会对其作出如下处罚:禁止进入中乙联赛比赛替补席两场,罚款1.5万元。

卡卡追随小贝月底来华

本报记者 李志刚

贝克汉姆来了,所到之处引起“围观”,英国媒体还特意调侃“希望中国人,不要把拯救中国足球的重任交到小贝肩上”。继小贝之后,还有一位巨星即将抵达中国——6月底,曾获欧洲金球奖及世界足球先生的巴西球星卡卡将携家人抵达中国,他们此次的行程为期一周左右,将在北京以及上海等地参加一系列文化交流活动,并将为8月初上演的巴西传奇巨星VS中国梦之队的比赛宣传造势。

卡卡此次来到中国,将会以“中巴文化交流大使”的身份来中国宣传推广2014巴西世界杯足球赛。作为巴西国家队前几年的中场核心,卡卡非常渴望参加明年夏天

在巴西本土举办的世界杯赛。不过目前正在巴西举行的联合会杯,卡卡落选了巴西主帅斯科拉里的阵容。卡卡此行还有另外一个重要目的,那就是应“卡卡中国行”活动主办方瑞怡文化的邀请,为8月初在北京“鸟巢”举办的巴西传奇巨星VS中国梦之队的比赛进行预热宣传。卡卡表示,届时来华的巴西传奇巨星队星光熠熠,甚至在巴西本土,都甚少能见到如此齐整的阵容。他希望这次赛事能圆满体现出桑巴足球的独特魅力和传达巴西人民的热情,欢迎中国的球迷去巴西观看世界杯,领略巴西的美景奇观。



►6月18日,中国青少年足球发展及中超联赛推广大使贝克汉姆来到南京奥林匹克体育中心与小學生交流互动。图为贝克汉姆与小學生一起踢球。新华社发

我省彩友频中体彩大乐透巨奖 刚中1注1500万 又中2注705万

近期,在体彩超级大乐透亿元派奖活动的火热推动下,山东彩友好运不断,连续斩获大乐透大奖。在6月10日晚开奖的大乐透第13066期中得了1500万巨奖之后,6月15日晚,体彩大乐透第13068期开奖结果揭晓,我省彩友又斩获当期2注705万巨奖。据悉,2注705万巨奖分别在临沂和菏泽市中出。

临沂大乐透705万出奖站点喜气洋洋忙庆祝



临沂市的705万巨奖被临沂市罗庄区彩友收入囊中,除中得基本奖金6067629元,另外收获当期派奖奖金100万元,总计中奖金额超过706万元,这位彩友中了今年1月份临沂市最暴彩友中得705万巨奖的大奖纪录。

据悉,此次中出大奖的站点是位于临沂市罗庄区盛庄办事处永盛门东侧的22447体彩投注站。6月17日一早,笔者便赶往罗庄区22447投注站,接近站点时笔者便看到站点门前已悬挂了大型的庆祝拱门,拱门上“热烈祝贺本站彩友喜中体彩一等奖705万元”的条幅格外醒目。在站点门口,已聚集不少附近的居民来到围观讨论这次大乐透大奖。“运气这么好?中了七百多万的大奖!”“不知道那人怎么领了,今天咱也

去买几注碰碰运气。”伴随着人们的讨论声,站点门口响起了欢快的锣鼓声和热闹的叫喊声——22447体彩站中出大乐透705万大奖庆祝仪式正式开始了。为了庆祝站点中出大奖,投注站的艾站长还特意向当天前来购彩的每位彩友赠送一注2元的大乐透彩票,希望彩友与彩友们分享。

在投注站内,彩友们纷纷讨论起这次的大奖得主。据该站大奖得主中得1注一等奖、4注四等奖来看,有彩友推测可能为一张“6+2”的12元小复式票。当笔者问及艾站长对当天购买大乐透的彩友是否留有印象,艾站长表示,自己站点周围有好多工地,门口就是公交站,而且正值大乐透亿元派奖期间,前来购买大乐透的人非得多,自己也没印象。

据悉,临沂市罗庄区可谓是体彩大乐透的中奖福地。2009年12月19日,临沂市罗庄区彩友包揽了大乐透第08146期单期全部三等奖一等奖,中得奖金1600万元。更加巧合的是,靠上这次的大乐透705万大奖,目前临沂市中的四注大乐透一等奖全部出自罗庄区。

体彩大乐透705万一等奖喜落菏泽

6月16日,位于菏泽市丹阳路的26802号投注站门前立起了喜庆的拱门,投注站内也比以往热闹了不少,站长小蔡正热情地招呼着彩友,回答着彩友们的查询。原来一彩友在此投注站通过直选复式的方式一举斩获13068期大乐透一等奖1注,恰逢大乐透亿元派奖的活动正在进行,此位彩友一举拿下高达705万元的奖金。小蔡兴奋地说:“当我得知我亲手售出了一张七百多万元的彩票时,真是太激动了,好像自己中了大奖似的,中奖彩民好运气,我沾了一个好运气,这不,每等着让我给打票呢,哈哈……”

此次大乐透一等奖喜落菏泽,在菏泽市引起了不小的轰动,大家对中奖彩友的猜测也被激而来。据站长小蔡回忆,此次中奖的复式票应该是一位并不常来的彩友所打。“这个彩友一个月也就是能来两三次,而且来了也是只打几期11选5,昨天下午这位彩友来的时候

我问他大乐透加奖的海报贴哪儿,我就给他介绍了下咱们这次的加奖活动,没想到这位彩友看起来沉默寡言的样子,出乎意料爽快,打了一注一胆九拖的复式票,所以我对他的印象也比较深。”当然,关于中奖彩友的姓名,要等此位彩友领奖时才能为大家揭晓。

当体彩大乐透亿元派奖活动开展以来,可谓是大奖不断,惊喜不断,头奖期期不空。目前,大乐透投注站内依然有高达1.68亿元的派奖奖金,今晚开奖的第13070期仍有600万元的派奖奖金等待彩友,还等什么,赶快行动起来,一起玩转加奖季,恭喜亿万大奖吧!

(菏泽 吕晓琳)

